
ATA DA 2° REUNIÃO DE TRANSIÇÃO DE GOVERNO 

Aos 05 (cinco) dias de novembro, do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro), is 09h:30tnin, 
na sala de Departamento de licitações e contratos de Redenção do Gurgueia, Estado do  

Piaui,  localizada i Av. Alvaro  Mende!,  n° 449, Centro, CEP 64.915-090, iniciou-se a 2° 
reunião da equipe de transição de governo que fazem entre si, representantes da atual 
administração (2021-2024) e da próxima (2025-2028), eleita no pleito de 06 (seis) de outubro 
do corrente ano, composta pelos seguintes membros: 

Equipe da Atual administração: Departamento de licitações e contratos 

(Subcomissão) 
Paulo  George  Mendes dos Santos 
Eliane Borges Cardoso — Presidente do Departamento de licitação 
Gildisio Soares Mendes — membro da Comissão de licitação 

Equipe indicada pelo candidato eleito: (subcomissão)  
Arlan  Figueiredo Borges  
Ferdinand  de Oliveira 
Maria do Perpetuo Socorro Paraguassu Martins Guerra 
Jussara Alves Coelho 

0 Sr. Paulo  George,  coordenador da Equipe de transição da atual  gestic),  recebeu a Equipe 
de Transição da  Gestic)  2025-2028, direcionando-nos i Sala de Departamento de Licitações 
e contratos da Prefeitura de Redenção do Gurgueia-PI, houve a apresentação inicial da nossa 
equipe aos presentes no Departamento de licitações e contratos.  Dr. Arlan,  coordenador 
geral se apresentou i equipe corroborando o oficio apresentado com o cronograma de 
reuniões. 0  sr. Ferdinand  se apresentou i equipe de licitação, apresentado os requerimentos 
solicitados no oficio n° 004/2024, apresentado os pedidos quanto aos contratos e licitações 
em andamento no ano de 2024. Em resposta a sra. Eliane, presidente da Comissão de 
licitação acenou que os referidos pedidos apresentados no oficio e na presente reunião serão 
encaminhados por  e-mail,  disponibilizado pela transição, ate o final do dia 05 de novembro 
2024 tendo em vista que ainda estava finalizando os requerimentos apresentados e houve um 
pedido do prefeito municipal para que se organizasse todas as demandas licitatórias e 
respectivos cadastramento no sistema, para prestar as informações com maior clareza e 
precisão. Também na oportunidade, perguntou sobre a existência de contratos de obras 
federais paralisadas, sendo respondido que não  hi  no momento contratos vigentes nessa 
situação. 0  sr. Ferdinand  também apresentou solicitação sobre as relações de contratos 
vigentes a respeito da coleta de lixo; transporte escolar, iluminação pública, sendo pela 
presidente das licitações afirmado que, no tocante a iluminação pública não existe prestador 
de serviço contratado. Também foram solicitados pela equipe de transição informações a 
respeitos de novos procedimentos que forem abertos ate o final do mandato da gestio atual, 
para que sejam estes sinalizados e comunicados i equipe de transição na medida da 
possibilidade, para que reforcemos o alinhamento entre as equipes e não se prejudique a 
continuação do serviço público municipal. 0 Sr.  Arlan,  relatou a importância da produção 
de ata para fins de formalização do feito, dando publicidade ao instrumento. Foi acordado 
entre as duas equipes sobre o alinhamento na produção de informações sobre o 
departamento de licitações e contratos, e reafirmado pelo  Dr. Arlan  a importância do 
cumprimento dos prazos dos ofícios. Não foram apresentadas nesta data as solicitações 



formalizadas nos oficios 003/2024 e 010/2024. Nada mais havendo a tratar, eu, Jussara Alves 
Coelho, lavrei a presente Ata que, depois de lida, será assinada pelos presentes. 
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